

8亿元贷款支撑、新认定50个产业集群镇 扶持小微企业我省打出“组合拳”

在我省，一场专门扶持小微企业发展的专项行动“雏鹰计划”正在实施。记者昨日从省经信委召开的新闻发布会上获悉，我省今年将从服务平台、巨额贷款支撑以及新认定产业集群镇等10个方面打出“组合拳”，来培养小微企业，让它们早日“羽翼丰满”。

建设44个公共服务网络平台

据省经信委中小企业局副局长陈平介绍，我省已开始利用掌上服务平台(手机APP)为小微企业管理者提供便捷、高效的信息。同时，今年要积极推进中小企业的公共服务平台的打造。“加快建设44个中小企业公共服务平台网络项目。”

新认定50户产业集群专业镇

记者从省经信委了解到，“十一五”以来，我省产业集群专业镇发展迅速，已经成为推动县域工业化和城镇化的重要力量。而在昨日的发布会上，陈平也表示，

今年将继续推动小微企业的聚集发展，并将新认定50户左右省级产业集群专业镇，“对一些成长性好，在集群发展中起关键作用的小企业给予重点支持。”

8亿贷款支撑“小巨人”成长

而针对小微企业的融资服务，陈平表示，将推进面向产业集群专业镇的动产质押、供应链贷款和集合债券“三张牌”。此外，陈平也表示，将携手银行、担保公司，以省产业集群专业镇专项担保资金8000万为基数，取得8亿元贷款额度，支持一批专业化、特色化经营企业和“小巨人”企业的成长。 记者 丁林

我省工业生产首季“开门红”

星报讯(记者 丁林) 记者4月23日从省经信委获悉，一季度，我省规模以上工业实现增加值1981.92亿元，同比增长15.2%，增幅列全国第2，中部第1。其中，3月份当月实现工业增加值752.86亿元，增速14.5%。

对于首季度工业的“牢固”运行，省经信委经济运行局局长张绪翔表示，从工业用电及信贷上便可见一斑。

统计显示，首季度，我省工业用电增速继续领跑中部，而3月2.39%的增速则是中部唯一正增长的省份。在信贷方面，前三个月，全省本外币各项贷款增加872亿元，较前三年分别增长267亿、67亿和161亿元。

五一出境游 银联卡消费可省钱

星报讯(记者 张华玮) 五一假期将至，根据以往统计，不少省内游客，会选择在这个时候休年假，从而有时间出国旅游。出国旅游，带钱合算，还是带卡合算呢？对此，昨日中国银联安徽分公司工作人员表示，境外应多用银联卡，少带现金。

据该工作人员介绍，目前，银联网络已经延伸境外140多个国家和地区，在出境游热门目的地，使用银联卡提取现金已较为便利，银联卡受理商圈也已逐步覆盖主要商业街区。并且，使用银联卡消费可节省约占交易总额1%~2%的货币转换费。

该工作人员还提醒广大消费者，在境外很多ATM取现流程为“先退卡、再吐钱”，与境内不同，操作时勿忘取走现金或卡片。境外如果发生银联信用卡丢失、被盗等紧急情况，持卡人可致电银联客服热线，就近获取紧急现金支援。

民营经济助推我省工业增长

星报讯(记者 丁林) 一季度，我省的民营经济贡献较为突出。记者4月23日从省经信委获悉，一季度，全省规模以上工业中，民营经济实现增加值1251.1亿元，增长19.4%，占全部规模以上工业的63.1%，对全省工业增长的贡献率为76.5%。

省经信委相关负责人表示，中小工业企业和民营工业企业都是我省在招商引资和全民创业行动中着力培育引进的“新生力量”，如今正在成为拉动工业增长的“主力军”。

国家税务总局：暂未出台有关房产税试点通知

昨日，据来自房地产相关层面的多个信息显示，第二批房产税试点城市在近期亮相的概率很高，而杭州首当其冲。记者随后致电国家税务总局，对方工作人员称暂无出

台任何有关房产税试点通知，并表示一切以国税总局官方网站发布信息为准。

4月18日开始，市场有传言称，杭州4月26日将出台房产税的细则，5月1日

将开始征收房产税。细则内容主要是：参考上海模式，人均免税面积60平方米，人均60平方米以上的普通4%、豪宅8%，家庭第二套起征，存量免征。 人民

苏州为实行汽车限购预留空间 媒体称汽车限购从大城市向二三线城市延伸

即将于5月1日起施行的《苏州市道路交通安全条例》中，第六条尤为引人注目——苏州市政府可根据情况调控机动车保有量及种类，可限制机动车使用频率或合理提高机动车驾驶人的道路交通

使用成本。此举立刻被解读为，这为今后苏州市政府实行汽车限购、限行等措施提供法律支持、预留了空间。

继北、上、广等一线城市实施汽车限购之后，像苏州这样释放出限购信号

的二三线城市并不少见。贵阳早在2011年就开始推行限购，而西安、深圳、杭州等城市也跃跃欲试。一时间，汽车限购呈现出从大城市向二三线城市延伸的趋势。 江苏

安徽出台“稳岗补贴细则”

星报讯(记者 任金如) 昨日，记者从省财政厅获悉，近日省财政厅、省人力资源和社会保障厅、省地税局联合发文，落实社保费缓降等政策，确定了岗位补贴办法，切实为企业减负。

岗位补贴的享受对象为已经参加失业保险、履行缴费义务，并承诺1年内不实施规模性裁员的重点帮扶企业，岗位补贴执行时间为2013年内。

根据备案统计，北城世纪城第一季度销售近4000套，而从2011年下半年第一次开盘至今，已经销售总计约16000套。在合肥市场而言，单月单盘销量破千就极为罕见，但在北城世纪城却成为常态。

北城世纪城——10万业主共同认可的家园

一切才是北城世纪城热销的真正原因。北城世纪城正在热销的二期位于一期的东北方向，与一期呈对角状态，隔蒙城北路相望。二期占地面积约千亩，总建筑面积约260万平方米，从体量上来看，与一期相当。

二期地块更靠近阜阳北路，待阜阳北路高架桥通车后，北城世纪城二期业主通行更便捷。二期地块较一期而言，更为规整，内部

纵向、横向三条道路将整个地块划分开来。二期内部，南北向为兴旺路，东西向道路，自南向北两条分别为濠河路、康乐路，都是市政道路标准。园区内部道路达到市政道路标准的社区在合肥甚为罕见，滨湖世纪城是其一，北城世纪城是其二，这些道路都由世纪金源出资代为修建，可见世纪金源为便利业主不惜巨资投入。

一期聚集世纪金源商务中心、五星级大酒店、合肥市第四十二中学、徽派商业街等配套设施，二期在社区配套功能方面进行补充，规划30万平方米大型购物中心，打造北城新区唯一一座集吃喝玩乐购各种功能为一体的商业中心，同时沿滁河干渠打造合肥首个水幕影院，丰富居民生活环境。

除此之外，二期内部规划200亩龙形湿地公园，公园由南至北延伸，辐射各个园区，开发商在打造园区景观上倾心倾力，把绿色生活送进千家万户。

灾难面前 大爱无疆 安徽路基亚车业科技有限公司为芦山灾区募捐善款



雅安地震牵动了全国人民的心弦，祈福雅安、加油雅安、救助雅安，是这几天全国民众最想做的事。全社会也都在通过自己的方式表达着对灾区同胞的拳拳爱心，捐款、捐物资、赴灾区做志愿者等等，

而安徽路基亚车业科技有限公司则带领员工纷纷向灾区捐款献爱。

大清早排队等候 只为尽绵薄之力

4月23日早晨7点，在蒙城路路基亚电动车店前排起了长长的队伍，这是路基亚车业科技有限公司合肥市场部的员工们在排队等候着为雅安芦山灾区捐献爱心。在路基亚合肥市场部经理郭涛的组织下，捐款有序地进行着，员工们都慷慨解囊，有的捐50，有的捐100，还有的捐500。员工王先生说：“四川的同胞们太惨了，汶川地震才没多久，又遭遇了雅安地震。我们也很想为他们做点事情，可思来想去也只能捐一点钱

物，希望他们以后能多一点平安！”

郭涛表示，听到雅安地震的消息，大家都很悲痛也很想为灾区做点什么，于是公司就组织了这次捐款活动，大家根据自身的经济情况向灾区尽一点爱心，尽一份绵薄之力，希望灾区能早日恢复重建，灾区的同胞们能早日过上平安幸福的生活。

肩负企业社会责任 愿慈善事业越办越好

作为一家富有社会责任感的的企业，安徽路基亚车业科技有限公司一直致力于社会慈善事业的发展，当得知雅安发生地震之后，公司董事长张益军主动联系安徽省红十字会，希望能通过红十字会为灾

区人民募捐善款。张益军说：“我们的企业始终要承担一些社会责任，做不了的一定不逞英雄，能做的一定尽力而为。这次地震发生我们很悲痛。我们无法及时向灾区捐献所需物资，并且已有专业团队前往救助，所以我们就想募捐一笔钱给灾区尽一份力。”

说到慈善事业的发展，张益军表示，这几年安徽省红十字会在整合社会资金、帮助贫困人士方面做了很多实事。这次携手安徽省红十字会，相信红十字会的信誉能让他们满意，他也祝愿我国的慈善事业能做办越好。最后，他给灾区人民送去祝福，以此来告慰逝去的人们，愿他们一路走好。

史道玲 邹传科 文/图